

新华时评

城市改造应『多配钥匙少上锁』

新华社记者 侯严峰 袁军宝

城市改造拆迁工作是公认的“第一难”。山东省日照市近日在棚户区改造中提出,少一些条条杠杠,多一些雪中送炭。老百姓把政府这一惠民利民政策形象比喻为“多配钥匙少上锁”。

日照市人口和经济总量占山东省不足3%,而今年棚户区改造任务则占到了全省的8%,压力着实不小。但他们通过“拆一还二”“拆迁土地出让收益全额返还”等方式,上半年已完成棚户区改造任务的67%。这样的成绩,着实不易。

拆迁工作千头万绪,群众诉求多样。一些地方干部每每遇到“钉子户”,就大动肝火,动辄指责老百姓“不懂事”“不讲理”;有的贪图部门利益,挖空心思设置各种“门槛”,惟恐老百姓沾了“便宜”。如果这样,拆迁工作不才就是怪事。

日照市拆迁进展顺利,不是他们有什么“高招”,而是变“政府利益最大化”为“居民利益最大化”。譬如,实行了改造补偿,拆一还二;土地出让,全额返还;规费优惠,两免一减;长远生计,失地有保等满足老百姓关切的有效措施。

日照市棚户区改造也面临资金不足问题,但他们没有简单地就把包袱甩给老百姓,而是采取“村企合作”模式,启动资金由房地产开发企业垫付,用拆迁腾空土地的市场化运作解决所有安置补偿、配套建设和开发所需资金。

措施实实在在,最终让群众受益。宏达社区居民刘现华原来不足100平方米的平房,可置换成180多平方米的两套房,而且暖气、液化气管道都不用交钱,还免交十年的物业费。由此,住户们能爽快签订拆迁改造协议就不难理解了。

新城建设也好,旧城改造也罢,目的都是为了城市更美好、老百姓更幸福。在这个过程中,主动寻求政策依据,创造条件为群众牟利,群众就会给予支持配合。

(新华社济南8月13日电)

转化医学揭示如何买药不贵,国家基本药物质量更有保障

——双专利、双GAP、双轨制服务打造白云山复方丹参片“双冠王”

“看病难、吃药贵”一直是社会大问题。为什么新药层出不穷,价格越来越贵,但在疾病防治方面并没有什么改善?作为近年来国际医学健康领域出现的新概念,转化医学正是强调从临床工作中发现问题,指导新药开发。今年2月,在北京举办的“首届国家基本药物(中成药)转化医学高峰论坛”上,白云山复方丹参片由于其获得双专利、双GAP和双轨制服务,受到专家院士的高度称赞,而白云山复方丹参片也因此服务人群数量和瓶装数量荣获“双冠王”称号。

在投入重金进行产品二次开发后,白云山复方丹参片相继获得了防治老年痴呆症和防治糖尿病并发症专利,使经典老药发挥更大价值。

对于复方丹参片而言,丹参三七在组方中一君一臣,至关重要。白云山和河南方城、云南文山分别建立了丹参和三七GAP基地,意味着白云山复方丹参片拥有双GAP保证。在服务上,白云山实施“家庭过期药品回收更换+治病健康服务”的售后服务双轨制,消费者可拨打免费热线800-830-2398进行咨询。

责任型企业制造责任药!白云山复方丹参片融双GAP、双专利于一体,为我国提供一个高品质、高服务的基本用药。

全国道德模范候选人

推迟三次婚礼 新婚不足两月

——28岁特警沈战东把生命留在天山脚下

新华社记者 双瑞

2008年5月20日,2008年8月8日,2009年10月10日,这是郑州特警沈战东选定的三个结婚日期,前后发了三次请帖,但是每一次他的婚礼都没有如约举行。2009年12月6日,沈战东终于在自己换防回郑州的一个月里把婚礼办了。然而仅仅一个月零24天之后,沈战东就牺牲在了新疆维稳第一线,这一天是他28岁生日。

第一个婚期:他在汶川抗震救灾现场

沈战东,河南省郑州市公安局特警支队特警四大队民警,从警5年来,他总是冲锋在前,多次主动请缨,先后执行过赴藏区维稳、四川抗震救灾、北京奥运安保、新疆维稳等重大任务。他的日记本里记载着这样一句话:“有一种责任叫义无反顾,每当任务来临我们都没有退却”。沈战东以自己的行动淋漓尽致地诠释了“特别能吃苦,特别能战斗,特别讲奉献,特别守纪律”的中国特警精神。而他前后拖延一年半、推迟3次婚礼就是明证。

2008年5月20日,是沈战东原定结婚的日子。此前在3月份,沈战东赴藏区执行维稳任务,5月初才返回郑州,正筹备婚礼之际,汶川发生特大地震。沈战东接到赴川救灾任务,二话不说决定推迟婚期,先后转战都江堰、汶川、成都、江油等地。在救灾现场,沈战东的表现就像他在日记里所向往的那样“是一只雄鹰、一名战神”“划破苍穹、叱咤疆场”。

第二个婚期:他在北京奥运安保岗位

2008年7月,沈战东从汶川灾区返回郑州,他的第二个婚期定在8月8日。然而不到一个月,他就接到前往北京执行奥运安保的任务,婚礼再次被推迟。

沈战东负责安保的赛事之一,是中美篮球小组赛,这曾让很多朋友羡慕,但是直到离开,他也没搞明白姚明到底比自己高多少。因为他们承担的是外场安保,决不可轻易离岗,甚至连眼角的余光都未曾向场内瞟过。而让沈战东心驰神往的长城和天安门国旗最终无缘一面,他的战友说“怕路上的时间太长,万一有什么突发事件赶不回来”。

第三个婚期:他奔赴新疆维稳一线

婚礼接连两次延后,第三次他们把婚礼定在了一年之后的2009年10月10日。2009年7月,正在又一次筹备婚礼的沈战东接到了援疆维稳的命令,他主动请战,带着对未婚妻的爱和愧疚,毫无怨言地奔赴了前线。

沈战东和战友们是“7·5”事件后第一批援疆特警,在200多天的执勤维稳工作中,他们每天背着20多公斤重的装备,在大街小巷日夜巡逻。沈战东在7月20日的日记里这样写道:“太阳像灼灼的烈焰,狠狠地烧着我们,抬头就是一阵眩晕,可我们没有丝毫退却,我们坚信每一次巡逻,甚至每一次迈出,就是一个安全的信号,这信号将驱散乌鲁木齐市民心头的恐惧、不安和阴霾,重新回到自己的生活中去。”

婚后两个月:他把生命留在了天山脚下

前后推迟三次,沈战东的婚期成了亲朋打趣的话题,收到请柬会半真半假地问一句“这次是真假啊”。在新疆维稳一线奋战100多天后,支队领导命令他返郑举行婚礼。2009

(新华社郑州8月13日电)

河南: 患大病低保户享受“三重救助”

新华社郑州8月13日电(记者 王阿敏)

河南省中牟县农民曹文军是农村低保对象,日前他在郑州卖西瓜期间,突发心肌梗死。曹文军家里人马上把他的情况报到村里,让村里又报到乡里、县里,县里确认后立即对他实行了临时救助。曹文军享受到了参加新农合的医疗救助和民政部门的低保救助以及临时救助“三重救助”,大大减轻了医疗费用。

目前,河南省城市低保对象有1491613人,农村低保对象为3665103人,农村五保对象有477034人。这些困难群众如果出现突发性事件、临时事件,只要符合条件,河南省就会对他们实行临时救助,临时救助对象主要包

括城乡低保对象、家庭人均收入低于当地保障标准1.5倍以及当地政府认定的其他人群。

据悉,河南省对患大病的低保户采取“三重救助”措施:一是医疗救助,医疗救助是救助低保对象、参加新农合或者城镇居民医保者;二是住院救助,住院费除掉新农合报销以后,余下需要自负的部分,再由民政部门给予救助;三是临时救助。

为确保救助低保户资金的安全、及时、快速,这个省对城乡低保金实行的是社会化发放,民政部门把低保对象的信息提供给财政部门和经办机构,由他们通过电子化发放,每一个低保对象都有卡,经过银行转账,转到他们的卡上。

郑州: 组建医疗集团 优化配置优质医疗卫生资源

新华社郑州电(记者 秦亚洲)郑州市政府日前决定,将采取新建、整合、转型等方式组建医疗集团,优化配置优质医疗卫生资源,并计划将25家医院的床位数从2.4万张增加至6万张。

郑州市计划首先组建郑州市第一人民医院医疗集团,加强烧伤科、神经内科、心血管内科等重点专科建设。郑州人民医院和郑州市儿童医院也将分别组建医疗集团。

这项“倍增”计划比较详细地列出了16家郑州市属医疗卫生机构扩增床位数和需要突出的专科项目,其中包括要打造“全国知名的眼科诊疗中心”、“全国一流的三级老年病专科医院”等。

这项计划还列出了各医院临床重点专科建设和人才培养任务时间表:2013年6月前完成

60%以上学科建设任务和50%以上人才培养任务;2015年6月前完成全部学科建设任务;2015年12月前完成全部人才培养任务。郑州市将在郑州市卫生学校的基础上,创建郑州市高级护理学院,在校生由7000人扩增至1.2万人。

对于优质医疗卫生资源倍增工程重点项目建设资金,郑州市将采取政府贴息3~5年的方式予以支持。

郑州市将逐步加大政府投入,主要用于公立医院基本建设、设备购置、扶持重点学科发展、符合国家规定的离退休人员费用和补贴政策性亏损等,对承担的公共卫生服务给予专项补贴。对中医院、传染病院、精神病院、职业病防治所、妇产医院和儿童医院等在投入政策上予以倾斜。

遗失声明

固始县翔宇畜禽产业综合开发有限公司营业执照副本(注册号:411525100002224),不慎遗失,特此声明。
固始县翔宇畜禽产业综合开发有限公司

学历提升 出国留学

中专 专科 本科 研究生

地址:信阳南湾光大成人学校
联系人:13837627216 6859219

市新城开发建设有限公司 招聘启事

因业务发展的需要,现面向社会公开招聘专业技术人员,条件要求如下:工程专业技术人员1-2名,性别不限,专科以上学历,30岁以下,中级以上职称者优先;司机1名,30岁以下,有3年以上驾龄。试用期6个月,月薪1200元,试用期满后签订劳动合同。有意者请携带本人

毕业证、学位证、职称证、身份证原件及一寸彩照一张,于2011年8月15日-8月19日到本公司应聘。
报名地址:羊山新区新五大道政和花园A区“信阳市新城开发建设有限公司”。
联系电话:6650077 15137635555

信阳协和医院 << 健康社区

妇科 李淑芹 主任医师
电话:6206888-8266
手机:13343768882

男科 吴建强 主任
电话:6206888-8333
手机:13343768886

中华医学会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近40年,曾在哈尔滨进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗。尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更有着丰富的经验及独到的见解。

毕业于新乡医学院,从事男科临床医疗工作十余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了整套治疗方案,同时在男科领域的学术研究方面也取得丰硕成果,对淋病、梅毒、尖锐湿疣、多发性龟头炎、包皮过长、前列腺炎、阳痿、早泄、不育不育症等男科疾病的诊治。

健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格培训点
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院 新农合定点医院
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目:不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚(火车站东100米) 四里棚站下车即可

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家
G3手机 有话费送手机 手机电视免费看一年
更多服务 全为您

G3手机 更多服务 全为您
G3手机 更多服务 全为您